



## 20 1 个多小时 多次报警电话

# 究竟发生了什么?

因违停被交警贴了牌,一男子心生不满,便在一个多小时内持续拨打20多次报警电话,劈头盖脸地辱骂交警,如此疯狂的行为,让慈溪交警大队桥头中队遇上了。当然,这名冲动的男子陈某因此付出了不小的代价,昨天记者采访得知,他被处以行政拘留10日。

□通讯员 胡志东 杨蕾 金报记者 朱琳

### 男子为泄私愤 拨打报警电话20多次

2月27日傍晚5点40分左右,桥头交警中队的报警铃声响起。当接警员接起电话时,电话那头劈头盖脸的“投诉”却让人一下子摸不着头脑。原来,这名投诉的男子是因为自己的车辆违停,被交警贴了牌而满心抱怨。等他讲完,接警员详细询问了他的车辆位置、车辆等信息,并表示会将投诉情况进行反馈。

然而刚放下电话没多久,铃声再次响起,又是他!接警员提醒男子,可以拿着罚款单前来交警中队申诉。不过,他丝毫没有听进去,一个劲地辱骂交警,更频频口出狂言“你们来抓我啊!”

就这样,在1个多小时内,这名男子不间断地拨打桥头交警中队以及慈溪交警大队的报警电话共20多次。很快,桥头交警中队向当地派出所报警。

### 对处罚有异议可申诉 但不可无故占用报警资源

经查询,桥头交警中队指导员胡百军告诉记者,当事人陈某车辆停放的位置是在匡兴路后张埭附近。2月27日上午8点多,正是交通繁忙的时候,陈某车辆的违法停放影响到了过往车辆的正常行驶,因此才对他进行处罚。

“如果市民对处罚有异议,可以到交警中队找我们反映,通过正常渠道反馈问题,我们会认真进行核查,但这名当事人却用了过激的行为。”胡百军说道。

接到报案后,桥头派出所民警展开调查,并通知当事人陈某前来派出所接受调查。

“当事人情绪非常激动,不配合调查。我们通过客观证据的收集,认为当事人陈某这样的行为影响了公安工作的正常开展,扰乱了公共秩序,所以我们对陈某做出行政拘留10日的处罚。”桥头派出所民警岑旭放说道。

### 套牌车在宁波“撒野”? 47分钟后,司机被抓

“发现一辆奥迪A4套牌车,从镇海奔着江北方向去了,请迅速组织警力拦截。”前天下午1点多,江北交警大队接到镇海交警传来的信息,套牌车是交警部门一直严厉打击的对象,于是,一场来自两个大队以及属地交警中队的突击行动,迅速展开。

□通讯员 姚国栋 金报记者 朱琳

#### 一辆套牌奥迪车出现在监控中

明明是一辆蓝色的奥迪A4轿车,却在车尾号牌的左侧将车标换成RS4,而更严重的是,原有的安徽牌照换成了后三位连号的宁波牌照,这样的小动作或许能瞒得过普通市民,但绝对骗不了交警。

2月28日13点多,当根据大数据分析,宁波交警情报中心锁定这辆套牌的奥迪车后,它便被电子警察录入了。

当天14点左右,镇海交警大队发现这辆车出现在辖区时,安排警力拦截已经有些晚了,只见车子一路向江北洪塘方向狂奔,他们便联系江北交警大队,建议对方马上布控出击。

随后,大队联系洪塘交警中队,多方交警部门跨区域进行合作,14:37许,民警在洪塘派出所附近的一处人行道上,发现了这辆车,不过车子的主人当时并不在。

很快,民警在洪塘派出所找到了前来办事的车主朱某,瞧见交警,朱某瞬间就明白了自己为何被找上。

#### 47分钟,连人带车一起抓获

朱某,安徽人,1992年出生。面对民警,他是这样说到自己套牌的动机的。

这辆车本是安徽牌照,但他觉得原先的车牌号不如套牌车的号码来得好,且奥迪A4相比奥迪RS4,价格也便宜了一半左右,为了“有面子”,朱某使出此下策,车子这才变了样。

“你知道套牌车是违法的吗?知道是我们严厉打击的行为吗?”面对交警的批评,27岁的朱某一面听着,一面追悔莫及。

记者了解到,从13:50锁定车子的轨迹,到14:37连人带车一起抓获,交警部门用时仅47分钟。

而据记者得到的消息,朱某目前因涉嫌套牌且涉嫌使用伪造机动车号牌,正接受进一步调查。

对于这类严重的违法行为,交警部门表示将严惩不贷,发现一起,查处一起。



躲进菜地里的男子被交警抓住 通讯员 供图

## 一头扎进菜地里匍匐前进 男子为躲酒驾查处,看得交警都笑了

慈溪交警大队宗汉中队的民警怎么也没想到,他们会遇上为了躲避酒驾查处,一溜烟儿跑进油菜地里,还一路匍匐前进的驾驶员,为了找到他,民警也费了很多力气,鞋子上都沾满了泥巴。昨天,记者了解到了这个令人啼笑皆非的酒驾查处故事。□通讯员 胡志东 金报记者 朱琳

2月27日中午12点多,慈溪交警大队宗汉中队组织警力在宗兴西路上进行酒驾整治。

12点50分左右,两名执勤人员发现一辆由西往东而来的拖拉机,突然急匆匆地右转,随后快速驶入离设卡地约五六十米的沙场。于是,执勤人员追赶上去,只见一个穿着花棉袄的男子跳下车,绕过房子跑了。然而当执勤人员紧随其后绕过房屋时,却发现男子“消失”了。

突然,交警发现有一两株油菜花在不断抖动,估计男子就躲藏在油菜地里。

“驾驶员,你快出来,我们发现你了。”执勤人员随即大声喊道,男子仍然没有现身,不过油

菜花开始更频繁地抖动,据此大家判断,人一定就在里面。

因为当时下过雨,油菜花田非常泥泞,执勤人员快步踏入泥泞的田地,不一会儿就发现了目标——一身花棉袄的男子正趴在地上,匍匐着往前挪动。

“当时他的两个袖子满是泥巴,整个身子也都湿了,特别狼狈。”宗汉交警中队副中队长徐益波介绍,男子的检测结果为46mg/100ml,属于饮酒驾驶机动车。

男子姓万,江苏人,1971年出生,是给沙场做运输工作的。当天中午,万某的亲戚过来做客,便喝了些啤酒。当他开着拖拉机到沙场装货时,看到交警在不远处设卡查酒驾,万某没法掉头,便右转冲入沙场,在发现执勤人员赶来后,便跑入了油菜花田里。当一身泥泞地出现在众人面前时,万某一脸羞愧。

目前,万某因饮酒驾车被处以驾驶证记12分,并暂扣6个月的处罚。



套牌车司机被抓 通讯员 供图